
Процедура закупівлі 

«ВІДКРИТІ ТОРГИ» 

на закупівлю: 

  

  

  
код за ДК 021:2015 – 55520000-1 Кейтерингові послуги 

(послуги з організації гарячого харчування учнів пільгових категорій) 

(55523100-3 Послуги з організації шкільного харчування) 

  

1.      Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

  

         Предмет закупівлі: код за ДК 021:2015 – 55520000-1 Кейтерингові послуги (послуги з 

організації гарячого харчування учнів пільгових категорій) (55523100-3 Послуги з 

організації шкільного харчування) на 2022 рік. 

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозицій: 

- Учасник розраховує ціну послуги відповідно до примірного чотиритижневого 

сезонного меню, а також  враховуючи особливі дієтичні потреби здобувачів освіти/дітей (у 

разі їх наявності), потребу у лікувальному харчуванні (у разі прийняття відповідного 

рішення засновником закладу) та сезонність (осінь, зима, весна, літо), за підписом Учасника 

із прикладанням печатки та погоджене з органами Держпродспоживслужби,  окремо для 

кожної категорії дітей із врахуванням державних санітарних норм і правил, діючих на 

території України; 

- калькуляцію вартості послуг з харчування з обов’язковим визначенням грошового та 

процентного співвідношення вартості сировини/продуктів харчування та розміру націнки до 

ціни пропозиції, відсоткового значення розміру націнки до вартості сировини, при цьому 

окремо виділяється розмір прибутку та витрати на оплату послуг осіб, які залучаються до 

виконання договору (якщо залучення планується Учасником). 

Послуги  харчування учнів по всіх категоріях полягають у забезпеченні одноразовим 

гарячим харчуванням, з урахуванням вимог чинного законодавства, згідно виділених коштів. 

Учасник-переможець зобов’язаний : 

- здійснювати харчування учнів 1-11 класів із числа дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей з особливими освітніми потребами, які 

навчаються у спеціальних і інклюзивних класах, учнів 1-4 класів із сімей, які отримують 

допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям",   дітей, батьки яких є учасниками бойових, постраждалі або 

померлі під час участі у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 

листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, а також членів сімей осіб, смерть яких 

пов’язана з участю у зазначених акціях, дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, 

які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, за 

графіком, узгодженим з адміністрацією навчального закладу. 

   Харчування учнів повинно повністю відповідати фізіологічній потребі дитячого 

організму у поживних речовинах та енергії відповідно до віково-статевих 

особливостей, а також вимогам санітарного законодавства та нормам харчування, 
встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 

305. 
Кількість учнів може змінюватися відповідно до фактичного відвідування. 

Учасник у пропозиції також враховує, що протягом року змінюється віковий та 

кількісний склад учнів, а також необхідність в організації дієтичного та, можливо, 



- лікувального харчування, тому можливі зміни в кількості дітей в кожній віковій 
групі та потребі у дієтичному та лікувальному харчуванні. 

Учасник має врахувати та суворо дотримуватися графіку харчування дітей 
визначеного керівником закладу. 

Учасник під час надання послуг повинен передбачити заходи із захисту довкілля, а 

саме надати гарантійний лист в довільній формі в якому гарантує застосування 
заходів із захисту довкілля або копію договору на утилізацію відходів. 

Учасник повинен забезпечити необхідну кількість штатного персоналу для 
приготування їжі, миття посуду, прибирання харчоблоку, видачі готових страв. 

Персонал, який планується залучати безпосередньо до приготування їжі, повинен 

мати медичні книжки з результатами проходження періодичних профілактичних 
медичних оглядів, та інші необхідні документи, в т.ч. і документи про відповідну 

професійну освіту оформлені у відповідності до діючого законодавства. Персонал 

повинен пройти гігієнічне навчання зі здачею заліку з гігієнічних знань. 
Продукти, які використовуються під час приготування їжі, повинні мати всі 

необхідні відповідно до законодавства документи, що підтверджують їх якість та 
безпечність, та відповідати гігієнічним вимогам до харчових продуктів. 

Під час надання послуг та приготування їжі учасник забезпечує безперешкодний 

доступ на харчоблок працівникам замовника, здійснюючим контроль і нагляд, для 
проведення перевірки відповідності виробництва, зберігання, транспортування, 

реалізації і використання харчових продуктів. 
Учасник повинен щодня проводити бракераж готових страв за участю медичного 

працівника закладу чи іншої визначеної керівником закладу відповідальною за 

проведення бракеражу особою/ами. У разі встановлення та актування бракеражем 
факту неякісного приготування готових страв їх заміна повинна бути проведена не 

пізніше ніж протягом двох годин (у відповідності до вимог п.24 постанови 305). та 

забезпечити дотримання вимог щодо відбору і зберігання добових проб страв. 
Кількість учнів на харчування узгоджується замовником кожного дня. 

  

Протягом надання послуг учасник повинен забезпечувати їдальню достатньою 
кількістю столового та кухонного посуду, кухонного інвентаря, спеціального та 

санітарного одягу, миючими і дезінфікуючими засобами, здійснювати технічне 

обслуговування та поточний ремонт обладнання харчоблоку, здійснювати 
централізоване прання санітарного одягу, вживати заходи щодо забезпечення 

дотримання правил пожежної безпеки. 

Надання послуг повинно здійснюватися лише при наявності умов для дотримання 
правил особистої гігієни персоналом харчоблоку. 

  
Протягом надання послуг учасник повинен забезпечувати належний санітарний 

стан харчоблоку замовника. 

Протягом надання послуг учасник повинен забезпечувати збереження приміщень 
та обладнання, розташованого в харчоблоку замовника. У разі необхідності 

здійснювати проведення поточних ремонтів приміщень, інженерних мереж та 
відшкодування завданих збитків. 

На вимогу замовника учасник повинен представляти документи про якість та 

безпечність на усі продукти харчування, які використовуються для надання 
послуг. 



Учасник повинен надати замовнику послуги, якість яких відповідає наступним 
нормативним документам: 

Вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 
«Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» 

Вимогам Закон України «Про дитяче харчування» від 14.09.2006 № 142-V 

Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у 

загальноосвітніх навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від 
обкладення податком на додану вартість, затвердженим Постановою Кабінету 

Міністрів України № 116 від 02 лютого 2011 року (із змінами). 

Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 
харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР. 

Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 23.07.2002 № 280 «Щодо 

організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів 
працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана 

з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних 
хвороб». 

Виконавець несе відповідальність за якість та безпеку готової продукції, яка 

видається до споживання згідно норм чинного законодавства України. 
- здійснювати закупівлю сировини (продуктів харчування), яка відповідатиме вимогам 

діючих державних стандартів (ГОСТ, ДСТУ та ТУ) щодо якості та безпеки; 

- застосувати під час надання послуг з харчування дітей,  санітарних заходів та 

належної практики виробництва, системи НАССР та /або інших систем забезпечення 

безпечності та якості під час виробництва та обігу харчових продуктів» . 

  Інформація про необхідні кількісні характеристики предмета закупівлі: 

- кількісні характеристики, а саме обсяг послуг, визначено у Додатку №1 до 

Документації, одиниця виміру порція (діто-день); 

- орієнтовна кількість дітей, для яких надаватимуться послуги, визначена у Додатку №1 

до цієї Документації. 

  

2.      Обґрунтування обсягів закупівлі : 
  

Предмет закупівлі 

  

Орієнтовна 

кількість днів 

харчування 

Орієнтовна 

кількість дітей 

Орієнтовна 

кількість 

порцій 

(діто-днів ) 

 ДК 021:2015 – 55520000-1 Кейтерингові 

послуги 

(послуги з організації гарячого харчування 

учнів пільгових категорій) (55523100-3 

Послуги з організації шкільного харчування) 

175 50 8750 

  

  

  

3.      Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення: 

  



Предмет закупівлі 

  

Орієнтовна 

кількість 

порцій 

(діто-днів ) 

Затверджена вартість однієї порції 
рішенням Березнівської міської 

ради від 07.12.2021 року №593 

«Про встановлення вартості 

харчування в закладах освіти 

Березнівської міської ради  на 2022 

рік»(грн. ) 

Очікувана 

вартість 

закупівлі 

(грн. ) 

 ДК 021:2015 – 55520000-1 

Кейтерингові послуги 

(послуги з організації 

гарячого харчування учнів 

пільгових категорій) 

(55523100-3 Послуги з 

організації шкільного 

харчування) 

8750 

  

  

  

30,00 
262 500,00 

  
 


